
Mezőr. Zoltán polgármester;elölt vagyok. Egyetemen történelmet
és politológiót tanultom. 1998 óta megtisztelé bizalmukkol végzem
önkormányzati képviselői munkámat. Képviselőként, polgármester
ként, illetve egy ciklusban alpolgármesterként is dolgoztam.
A hosszú évek során megtanultam az önkormányzati képviselői- és
a polgármesteri munkát. Elvem, amit nagyon fontosnak tartok: nem
megosztani o település lakosait, hanem összefogni és legiabb tudó
sunk szerint kiszolgálni.
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Most következik:
Az önkormányzat mór évekkel ezelőtt eltö
rölte a kommunólis adót, valamint szemét
díjat sem kell a rétságiaknak fizetniük! Ez
nagyjából 100 ezer forintnyi megtakarítást
jelent a csalódoknak évente! Ha rám és csa
patomra szavaz, ez nem változik a jövőben

sem!

Az energiaárak elszabadulása és az infláció
időszakos megugrása felértékelte a közvet
len pénzügyi támogatások jelentőségét. Ép
pen ezért azt tervezzük, hogy megemeljük
a beiskolázási támogatás összegét, a nehe
zebb körülmények között élő családok rezsi
támogatását.

Elkötelezettek vagyunk abban is, hogy to
vább emeljük az újszülött támogatás je
lenlegi 100 ezer forintos összegét. Fontos,
hogy minden rétsági fiatal érezze, az önkor
mányzat nemcsak szavakban támogatja a
csoládalaítást!

A Covid-járvány miatt megakadt korábbi
egészségfejlesztési terveimet nem adtam
fel. Együttmüködünk ebben a kormány
zattal, hiszen ólIami feladatról van szó, de
nyitottak vagyunk hiányszakmák esetében 
ilyen az ortopédia vagyo szemészet - a ma
gán egészségügyi szolgóltatókkal való közös
munkára is.



Az emberi méltóság végső állomása a teme
tő. Szeretteink elvesztése, a tőlük való méltó
körülmények közötti elbúcsúzás bizony nem
kevés pénzbe kerül. A korábbi 100 ezer fo
rintos temetési támogatást megemel jük! A
köztemetőnél kulturált parkolót alakítunk ki!

Az idősebb 60 év feletti korosztály számá
ra bevezettük az év végi karácsonyfa-pénzt,
amivel hozzájárultunk oz ünnepi kiadások
hoz, ennek összegét megemeljük!

Tehetséges fiataljainkat is jutalmazni szeret
nénk. A diákok nyári vakóciója pénzügyileg
ugyancsak megterhelő tud lenni o családok
számára. Ezt szem előtt tartva a jó tanulmá
nyi vagy sporteredményt elérő, 18 év alatti
rétsági fiatalok számára szünidei támoga
tást vezetünk be.

A közlekedésbiztonság fejlesztése érdeké
ben a rendőrséggel karöltve o főút két pont
jára sebességmérő berendezést telepítünk.
A vagyon- és közbiztonság védelmében ér
dekében további térfigyelő kamerákat he
lyezünk ki. A 2-es főutot elkerülő mellékutak
szélesitését és felüjitását folytatni kell!

Új parkolási rendszert kezdeményezünk. A
rétságiaknak továbbra is ingyenes lesz, de
regisztrációhoz kötjük. A városunkba lepar
koló majd innen tovább utazóknak viszont
méltányos áron, de parkolóbérletet kell
majd váltaniuk.
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ÓVoda felújítása
több ütemben

Parkok
karbantartása
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Temetői urnák
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Seniorpark

A loktanya hasznosítását már korábban
megkezdtük, a mostani ciklusban ez jelen
tósen felgyorsult. Ezt a munkát szeretnénk a
következö években befejezni.

Ahogy eddig is, az önkormányzat ezután is
mindent megtesz a helyi vállalkozók, cégek
munkájának segítése érdekében. Nélkülük
nem fejlődhet Rétság!

Városunk rendelkezik egy 32 hektáros terü
lettel, amely a város jövöbeni fejlödésének
egyik iránya. Ezt a területet elökészítjük arra,
hogy fiatal vagy nem éppen fiatal családok
itt tudjanak letelepedni. Összközműves tel
keket alakítunk ki és értékesít jük öket!

Egyre-másra szépülnek közterületeink, ját
szótereink, kisebb parkjaink, de von még
tennivaló. Folytatjuk ezek megújítását, hi
szünk abban, hogy szebb körülmények kö
zött, mindenkinek jobb a kedve!

Várom Önöket egy kötetlen beszélgetésre,
2024. júníus 8-án, 18:00 órakor
a Művelődés; Központba!
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